/ Sac © 8990 08645 /Al Rights Reserved ™\

CRF) S gBIE® 6£s)0De®InO \
OFHSIT LOTHTEISH HEV6IS 6N 6w H6NLD

Southern Provincial Department of Education

BABE® 6L BSD Y (CeS o) 12 6EPIE, ecd» 0 sODssna@, 2020 &
General Certificate of Education (Adv. Level), Grade 12, Second Team Test, March 2020

e 03
SoGHD OLDDEG 10 I S 03 hours
Combined Mathematics @m0 Bad mca

\ \ 853 10 J

DI oD

csees:

& 600 BB BYG 6N eSS DD 8.
A eznOs (3 1- 10) &5 B 606 (3&® 11 - 17)

% A emnOes:
86E ® ¥YEHORD BEmGT 5305, T O HBHG HEH) Ve BB 55 s @68 BHS.
D830 9f) ddms 68 B, VO #®DHO BH® WASE IO DE BT .

% B eonOes:
55 SHMO SOMS BBt 5e5035%. Ve BB 560 s DABOE BrsS®.

Budo e gdess §) ot A enDes® BEndt 590, B eandes® B8mdt 50 B 80 B8
6083 6em #BEM T® EI@TSBO 90 6EHD.

®,
0‘0

®,
0‘0

33B® 55668 B ends 50915 Smi® @@edE B8ODO 6®® B &desd &uo.

K2
0’0

600 uB® s5Y6d g AKX Qs DOHG crmedd. (g = 10ms?)

sHRBWOOLSIEE JEEISHEG W) SO,

(10) ssoggd @™ 1 1 sg6
GO | IBD Fos [CLH]
] 11 sy
2 Dod
i #9e)® eng)
A 5
7 o0 ERH
: QEB™EDB}
10 = Ie )]
1
12 BB o
13
14 EBD6 57 sBB®
B 15
sb53) ®e@ 1
16
17 2
Ond
5000 FODBEIG DHES

1 12 ogdHe - 8B 0BG - (R SEID



(" A 608 )

(1) f:x—)x/lOO—xz Boed 28® 9 ©0iss ewiesm. [ 8oe Jnd 9 Bours 0500 0 ens3dn

[ om0 O o 500 [ 8 De® wew megn 8@ 888 ¢SDsis.

1 1 1
+ +
@ log,2020  log, 2020  log,,, 2020 8 200 081053,

12 ogdHe - 8o@Bn 0BG - (e SEID 2



4 )
(3) ABC Semied A gmess X amsed O Eaed ¢, B gmess y amsed O Eaed ¢ 8808. C = (—2,3) 3

AB 90 AC @00 8o 888 Sowm \/§ 0 3\/5 ©9. A 1 B mendE 2e3tiom esinsi.

Tanx+Tany

Tan(x+y)=—""""—
“) ( y) 1-Tanx.Tan y

GDIRDE DIDDHOBSI

Tanx+Tany+Tanz—TanxTanyTanz
1-TanxTany—-TanyTanz—TanxTanz

8:® emdemwern 80 CoTACoT(B+60)+CoT(B+60)CoT(C—-8)+CoT(C—-6)CoTA=1ad
o530,

Tan(x+y+z)= 20 eoBOTD. S88 A+B+C =10 0

12 ogdHe - 8B OHBHS - (R SEID



2x7 —3x+2 2x* +x+1
(5) 2(x—1) 8 B35 01® eeasim. & 5853 (x+ 1)2 X 8 8535 9o gesinme w53,

6)  Sin(A+B)=2Sin(A-B) »® TunA =3TanBa® ccsfostn. € 85 (0,7) & anc 880

Sin(A + %) = ZSin(A - %) odmiemed A 8 avws’ ewiesis.

12 odHBo - Bo@gBm OBDD - (R BSID 4



o Lx/4+Sinx—2J 1

X =—

(8) X=A+2j3D cosldsdm. o y=2i+j @d. X 1y dBeom c0uvm» 0 | 8 qaows ewiwsis.

A1=6 3O, X ¥y @50 eIenn @E0BS3ID).

5 12 odHBo - Bo@gBm OHBDD - (T BSID



(
9) ABCD endemienges AB =2a »o AD = a 2. P, 2P S ©8» ¢ A_.B,B—C e Qe BEeOBTS

oo amd wbens SaP § ¢ gd®ss ADCB 250 §wo 208, 9¢ sddBed wdygmed Gwuo ebad
AB ®0 AD eo¢ 88e0gx’ H v K 88 ©ged »® AH wi AK ewicsis.

9) 0@z AB 0@ eb@00s @etd Smimc Bocemens’ ®@53 wd8. A 8 8 B 8 8 98 gedo B8gedEsS
6ms! o 16ms™! 0. A »1 B 850 O85x0 do@dd 07 mEE oB3ed 20 8.

(1) A 53206 10 s 203w g
(ii) AB 8 ®0s cmenede
20Qed Ed® ©ENBBIB).

12 o@Bs - 8o@gBm OBDSG - (T SEID 6



B e®n0&

OB oHmO oM BRmOt Boree.

1y (@ ax*+x+b=0 (a;tO)ea@@d@@d gc o P @D a+f @ af 8 goes’ Es ¢BOs3H.

8 823 (0,+B)2 ® OLB(OL+B) 8 80w’ R 020608 §Ewsd OL(0L+B) @0 B(OL+B) eEe
a5 OBos ©8mcent aesinmE OB,

() f(x)=x"+8x"+23x+21 w0 g(x)=x’+Tx+16 oce oBg.

ode ged®s vwIdvewns’ f(x),(x+l) 53 @R 80 edswmis,
g(x), x 083 @dg B0 Eed® edBus ©@enasI.

fX)=(x+1)gkx)+5 20 eoswme ©0sSD.

f(x), x(x+ 1) =3 er¢ 80 eduws ewiasim.

12) (@ f(x)=x"+2x+2 g (x) =6x" +8x+118 & Bed. f(x)+Ag(x), a(x + b)? arndsd 05
©82 )\ B gous’ ewmesin. 008 q, b Bbeas ne gy Bom ed.

B) X rax+bc=0 ® X +bx+ac=0 <8 & Bed. @@8 a, b, ¢, 201y BEemn v @d.

e®® ©8mImdED e GEuS Hed O OO ey EB ©IBIID.

280 ece 980 R ©cie® 8miens x2 £ox+ ab =0 O es530H.

x+3 X
S —— pade 20D X 8 a0n REDE @e30053D.
x+2 I+x

(13)  (a)

(b) ©o»® wowem Y= f(x) = |x - 3| +1leo0 ¥y=¢ (x) = 2|x - 4| BoOE gedono gesso.
g 83 |x—3| +12> 2|x—4| 28@12)500 DD WO X 8 Brd® »Dm $OBs ©e0BsIs.

& 5823 |x| +12 2|x - 1| 263812500 Beg® aeednmn DISID.

\. J/

7 12 e@He - BogBm OHHS - (e SEID




f

\
S0 _ging 29 ewstoss
14 — = .
A9 (@ 1¥2Cos20 posee
. 3-1
& 853 Slnﬁzﬁ RO EBIHHS WOTID.
(b) Tan30+ Tan20 =0 ©8mcened 300en Se3g® ©e30535).
3Tan0 - Tan> 0
Tan30 = ———— gmenad, oo gBICS iBmewns’ X2 - 10x + 5 =¢ e8nmdemed gc

(©)

(d)

1-3Tan2 6

2

b 2n
Tan g, Tan2? R0 ess3DBID.

- _ 2n
2Tan™" x+CoT 'x = EY @8mcenn Bwesim.

ABC @@ Bewmienwm BC ¢iidme @ D emsss BD : DC=m: n o» =88 8808&.

B,&D:a’ DAC:B o C]A)Aze 2O gy Boewien ™ 888 BHe ecied®x’

(m+n)CoTO=mCoTo.—nCoTP @ (m+n)CoTO=nCoTB-mCoTC a9 cozosim.

1s)

12 @@%cﬁ - €0 VBB - R SEID 8

(a)

(b)

O e anRcdd B v C emssde 8890 eecln» 88edE>S b o ¢ 0. BC wices L B8
BL:LC; 2:1 axnusmed edecm B @ Canc 880m L cmesed 8898 eecBmw@d gmiemess
CRIOSID.

AL 8 00 emens O 92 amd O emescd ¢nR¢d A 8 8898 cec®me aed. 3a+b +2c=10
R0 53053, M gwsne CA®@n ConAand CM: MA=3:2 0 =88 8808. BOM eoc et
20 o3y BO : OM anwms eeissim. N emess AB @ 8805353 CON edE obaeds o
88 . AN : NB exeome eeissis.

Y
giwed ACXW w© BCYZ e00nde 8.

CA=a,CB=b CX=x,CY =y oo
a.b+x.y =029 ez, § »355 AY, BX 0 ¢
CO» D eusiDsID. v




f

(16)

(a)

(b)

\

Tne AC 8B e, BDOSOERS 8y @ Ac 5 BB 8@50n ¢. ©® AR »I JE Bwowds Ewss
B8ORS wum ¢330 ar.

cwss 8890 eec®»w e

0] 0 i
A 3i 4j
B 3i+4j 2i
C 4j 5j

D ai Pi+0i

©®@8 | v | BEedES wnhemieniy ©138win am oddBed Ox »1 Oy ams Qe Som eechm

¢S08. dw B8 00. e®® AR 8eChm 20000, BWumdy EEES DE B CBOds 0w’s
2OV Bosers DOBD. 008 AG sdBed O, A »i B cmes 001 21010bn b 88edEs3

AL® ¥V ed.
(i) A—u=27 »®, &80 Q=0 295,

(i) 7-p=20 »®, 930 P =0 295 covs30st.

odB8s wenEm »® P, Q v a 8 gowws’ ewiwsim.

oo €0 a § ABCD we@ondegem K.B, §6’ 6]3, DA ®cdedd P, 4P, 2P, 6P ac o 08. G

8RB ed ©dyEEm e daeDs ewissim. AB, AD aedtiom ams eces semds3 AR oddSed
60y DEerd Fwr ebRed wdmoemws 2x -y + 6a =0 20 essiots.

(17

(a)

(b)

@Y O BT @bvwm Ea® »edd 1040m o 83c & A e@08 cdw 32ms’! yedoews? ®o

%msf2 F92990 BOCenens’d ©®O@53 »IE.

©®0® e®exesi® A O 456m = 8gue Sedm B 0@t dvw 48ms! yedwewsd o %msf2 »

20200 BOCeHens’ 0O 8. DED i 0o’ En® »eadd 128m o 83x & B 3823 A
38920 DO EBIIOBID. DO JOOE Yed® ©eBIID.

5
88w ewmig @S amd ¢J m 8. A ¢®8c 9% ¢®8w eeds’ BEOEDIDers’ ®®ICDH

12
=0 2.0ms? S BOSemews’ K@ »IB. 88w e (88w emed & SEDEDEO vEfdsies’
3.0ms? &m0 @53ecmensS. OEmed 8m0® € emDeee A ¢88s &m0 yedvensd v@xs3 HSE.
OB ©ew Yedo I YEdoe aEim. OE®WO ©m § mEe 3 min =8 0d »® (@8t KO »IH
G¢ Fm0m00 Zedrw eeEIID.

J

9 12 ogdHc - 8B 0BG - ¢ SEID






Eind epoosd gmvem GEpobarcdy s
7@%@'&%&"2 apfdees

712 odbes T avbe |
Reobr $55  eFenSes

(o0
T Cx) - \,//50 -2?

gm0 Dy - iﬂ;xegmﬂqfc@

Q ) /)/00 Z —-> y = 70@-952 =3 ﬁéi@

stoeses I3y = iﬁ ye jo, 9} @
f(i’fz') = 7‘6696; _,_.,.> /zoo

2020

222 \/7@5"2/
‘ 3£ ma Ja? &wxf 69796?7’

7[ %75/520 z';»%fav' 25;&' 9 = Z: C[’C’ 5o
o g = dg

D¢ = {z zé Jo, z@j.
%ﬁmpéaa ﬁ«ﬁ@ «@79 27@ o9 &P _,

e T *.,,’V@’”’@'
©2) log b = / o o
g e o
; i} ﬁéa
S B !
log 2020 e £020 z’ 2020
J, 5 G

/@j#%ﬁ@:’/,—f/@ /é)@

= log (4 x5x%101)

;’2020

- Jo 2020 |
52020 ©..

- L 3




Ae =  (+DR 4 (0-3)7 ~3/’"
(2+8)°+ 9 =/8 N
Z+2 =13 o) Ackmo %
X= | 6@ x=-5

20 .. A=/(L,0) &

N/

‘fbn’xﬂ? ar(Z/«tZ) W,

» /- Tanx 9 @M@/ +Z)

(2;,;775 —+ Tant + TanZ
/= GanyGanz

| - Tanx Gany +ITA1Z )
I»‘?ﬁingﬂcfmz

(%) Tan(xiytE) =

{1

_ PanX +900Y tTunz - GuanxTamY Tanz.
| - TanxTgny - TanyTa4nz - GanxT4nz

Yy =818, Z=zc-8 m

& = /)
Pan (x+tY*Z) = Tan [ﬂ*{é’*g)’@‘é’j = Yand =20

L Doy 3y Tancatd) + Tan (oo 8) -TanA TanB+8) Taul =) =0

45,
o0 COP L B+BCOTCer G e COPH cOT(E-8)
+ COT o7 L B#E) = RS,

L
Y o

)



(@5) 2x32t2 = A B + < (B
A1) 2 x?  (x-i)
2u%-22 +2 = Axc¢x-1D) +Blx-t) + cx®
@ = 2 =R0+C —@
7 = -3 = -A+8B —@
pf = 2 = -8B  => B= -2
@99' o= -2+ =5 3 = j@
@9// G om R=l mY £ =
e 222 3 +2 - | -2 4 3
. xX(x-0) S
2=z211 59, 2eae)® zcxr)rz = 2xTxtl
;s | - (k)P . ” ) (1) 2%
A L2 = L2 4O -
Gt x (n? % &[]

SinAcosB + COsSAREIN 13 = 28WACOSE -2cosg ,;'tgzw,gé}
3CosrSIMmB = SIinAcos3

38in8B - JinnA
cos 3 Cosh

. QanA = 3TanB g9 (B
£ = '3/é 70k Sn /jﬁ«z‘ﬂ}é) = 2857n (4—2%) @27’(??’

(05)  SincpiB) = 2sincA-B)
:

o, Qann = 30an ¥,




PRI

o Zn, UH“’M",‘Z o
| [/,cwx)
- x ¥m o AJ/ffgg%% -2 / [V (Gs5inx +27z O
T tu-cos) [ yHrGinn +2 ]
- im0 4+ §2m2 w@%
 -cosa) [ Vyisinn+?
= 22", 0 s
2cin, Cim gim +2)
- x 8" o x. 98y castiz RO,
- sy, (Freeard)
| :2[% by 0 xp ) Lo UM, g <0572 @

Csinrgd (Histen+2)
1 )
H@
" §; - [25]
©8) x=92i+2f Y =25+
2 am g dowmd  @BAn  H,
T xy -0 &
(G + !2':}'(2_%0%;) =0 )
27) + R 28 o
A =1
N=-b I, X - 43s2 y-22+d
2] = /%2 = pfio -
_ G
Zﬁ/ -~ J2%,% =, /57 J
Xy )] |y)eos® By gw ¥ 76 GrofbrarsS

(ézw.;) {.erfJ) = 2#0-V5 cos® @)
1242 = /0V7 cose

oo = 1. Sz m) D

- 5/2




'é;’):“ ﬁ‘% kg c@gg@wﬁ 7 <
-ep. AR = 2P. fd E&P @

=4 @ -

K = e = 2 @

a
2
e a @
LN < S — - - o
N 5
éfmamé wéﬁnc: czwns*2 @d, 2038 ,

goger
— B 96 l@,é{mi oo,
:é?z"axzﬁ , -
= Y S 2 & |
% 4% 2as  oasd
16’ ;,.c’_o,:t,‘;ixf-z’eés_ T
g = /6262 = /0x22 = 220m @
.. AB Q6 = R20m .
mb )08 WD 9 ,@9@@9” &%w \/? 97@?’
> V- Utal @WMM’ _ -
- ¢ +Lxt0O

,,,,, - . . y L ,/, 2, —” BN
. VZ = 1/ m3 ,
N é){)zf @aszéw ? ?aég@ﬁ" é/@%c{ Ve 28

ne &
)/ u% 2as o
Lﬁ é’ iQxéx!lO @

Vo = VI#é& ms ‘ E— @P_—r—é—g B

R,

N

=3




o - _ B &wmoaes-
e
. Cd) Cl%%%z‘ b - £ - _ @)

- m; -
(X%,B ,, b |

,{X'(prfﬁ) y /?{ﬁ”#p) 2e &% @zz(? ESnbbes P %32\’11‘-6‘ @O
Sowo 9, X = dczxm) = (-l )B) e X CM}QZO%V

X = - =y = - A% @5“
cﬁ

- 7 -
@y, al-ax)+(ax)+b=0 @&
o™X’ ax+b=0 @ G5\

(B)  few) = X+EX%23% 42)
L fD) = -148-2342) = 5 (@)

e, 5%179/@@59 g 5@»’@5” @

g = xRTAHE

, ﬁ(@? Lz /é S AL S LR
S gon) , . 90y 6RZS v /b A oF-(E)

Q) gen 5 = (:zv'/) 272 418) +5 B) .
()@l 5 = x od ,5%_ + 23x 2 2] 7‘6%9 . Zﬁ ,
L H0r) = caingerdrs (B)

L doad , xexed B oSy edwe  Dxip Gomsted @b
Epo. e
@wfoﬁ Sdombrdoa Fea) - Pero- 221D+ Dyt (D)
S A gem S = Pod xt) 1 Daa @)
ij'%;'} 975]) — 5 = “ﬂ'fﬁ @@

k=0 98, . /i geo) 5
[ o L4 t5

R , @/;..,_,., 150 |



w S o
. foo = Xyoxiz ) gen) = ox%8xN
R+ 0)on ,fg/%_f/D ‘

) + 9) Qe = zﬂ%zﬁww 2
= {1+ (7‘2) ;5%2(/14 AKX+ 2447

= //»fgﬂ % A e | + 2407 (B)
L ’ 6T -

o (!4 é’ﬁ)ﬁé +

den) +9 369 = (1767) ] A 420 40)5% ¢ '-
: Jx )/ Tr6n /%,) o

’/»M??) J +2+117) = Qﬁi@

| - wéf?)? : - ,,-("/M,9;§2 .
= (1+67) [’z~f s ZetQﬁm M @
fo) + Dged = ACx+b)* Gowt 590
200D - (1249)% = o I omsd 3)
J767
(2tun)C1t6D) - ta7) =0
s0n%r15N 1 =0 (&)

. AsprD)OP4N=0
‘ /) — - K’):.—__i__

RS R, / - _51,, , A== do
Dot S Gz it6R = )b = =l
Naop @, az1t67 =14 =} @

b= pm - T ®
. /’féﬁ 1‘?‘19/5 B

: ,,345%)‘2)_& gou = -4 (x-D% GO

7= L #3 A=17-6 =4 = 2
0 7 10 JO 5
" b= J-%o - b

! =440 S

2

S oden) - L gen) = 2 [?Hé)




W) 2tartbc-0 —@ w7 Zrbrtac 0 @
otk 9@ owg fex o w8
Aan+be =0 — @)
é)»«(/é) Wi (G_—'Z?)‘X =

ath 4 K =24

Xf‘é&”?"a(/:@w———w @ ”
dc- bcﬁ = (@-b)c (5)

' L

@")X(ﬁﬂ@xéﬂ @fb)ﬁczfa%—b“”c =0 @
‘ @-b)n? = ¢ (b-a)(bra)
x* = .-C,/a-fb)
) K = [-Ccatd) (B)
@205 g@a H-c oof [l of @)
. L (;9‘;7—66’&7‘,&? -
O -;LaC-t/:)C 2 L}

| , C-’-C? «L’fb“:-;’c’ “‘“@ @ ]
o 2B @@wff E2rzl . atb6tc z 0 ré’aroc,@w @ 3
Q & Le « A wd, an =bE

. an=b ‘
@9.6’ g@ “« 2&*?7_/{1, b ap =

pag @

7)2/»7}4 g@ oges @Za? 45«15@7é,z'év*:/u“w
(%-2)C 2=pu) = O O
A H-b)(A-a) 2, |
n3-Catb)a 1‘4/:) = @87 ,a*b”CO

-pz »{C?Z%Q!.’? O@ |

o L 8§y 1Bo)
LB’M] zfﬁ < - ) -

2f2 x4

W

X13 . X 20
242 m/

Clﬁ?(%”? Z(?M‘Z) 40 O
ety



637 [9?Lf3){2¢2,7£92+1) <0 @
62k %;& -2, @F" ‘

A<-2 9D (2ne3)AH 270“”) <a ‘ ‘_‘32 ERES
2L < "3 B, (eat3) 1) ext) 7O @

2 4’ o L~} zTE) (2243 ) H22)lx 1) L @@

sz£?€ 5, roa+3) (xt2) (1) F O |

e X3 X <0 S30@7 %:9 éksgé

23” *

4\ it @'w

Ey P
i

2 X :
, g / ?é-,,,{.%,a XECR, KHE(-¢,-2) U [*3 5 _}/,;
* Zb) ] _ - ¥ C.’?P‘B)-—}-l — }.,]/.—-Q{' & x <3 (?5,:\

=3 AV = x-2 173@/

52%

2Cx- 6’0 g %7# 4 ;
22-8 :

; Y=8-22%

oz, y=22-3
. Yzax-2 I < SR~ 2"
E-2m = X, -2 L 28 =22
10 5

"”C, 9(1 = i




/0

%l +1 =z 2196—11 , 2  anpovr) D€L
/

&%’f 3<é@

18 -3 £ x%6-3
- |
L $x23 o

i . .‘?;;3,"’,[’:50,
QA _Senss
[+ 200528
— 394n8 —u SN @)
| I+ 2 (- 2307%)

-~ 5518 (3-4sink)

(3- /fé’m“’@»)
= 32%@ ) @
38 = /'/}7& =" Sén 7?/41 _ S 7 @
/#26057)% 12
» 7 ;o
Sinnpp = Z — =
” [+ 25 5 &
= (F-1)
, F(qf?*“)(
f‘J 5)2)7/ , , 7 @ "
Cb)  Tansge + Canos =0

Tan3l8 = -Tanz8&
Gans@ = Tan c-?&),
P8 = rF-26 (B
58 = ri ,
& =1 necE ()

QR

5




1

- un38 + Janz8 = 0 |
- 3uné - Tan’e. 4 2wmg oo
- 37an % /- Gan’e
Tan8 [jf"bngﬁ)//—»/gm&) + 2(1~3"2m%927 -0
Ton& ( 5- 10708 +7an'8) = 0 (5)
Tand = 0 G Gan'® - 107an'E +5 =0 f@
o= 17 o8 &dmosnard Ba #ro, =0 98 (?WW%;?’«

"\ Gund to, Tun%-wrmsr5z0 —O &)

,, U’M./ZZEE G‘awzz% o

) - GLwny 2
jane = 13V } Gan’s 257, @

} b= 7 @ eBbbbe  xiioxe5z O @f"Q

4 . (\ — .»ﬂ
L 080 sdubinal 8G9 TerTy | Pinemy %
? <) ;?%n;t + ¢07 fap =2n - LS
= . A . ~ 3 ; (\-'I & — ("\ :%
| Tar'nz A => Pand £ x_; LT = 8 => coTB
2p+B = £/ o S Gun 13 2.1,.%

=

Tan (2A+E) = %Méz
Gun 2A 49998, = A3 @
)-Tan2A 7418

X . +_1 , S
/"_-%2 % - -'-Vlg @ 7
j /2% A

—7&2)( 7‘)
2n+ ) 0> - —-6
x(-n2- 2)



G (x+0) - 22D -0
(Br-) A1) =0 @

Kl O /Fr-l =0
<=L @
s, ok 3
a- 1 B Taix =,
V3 %

o T o = 7%
. PGan'x pedi x =

@) ABD 40 St Feaeeal

AD = 8D &)
52175 5’2770( Z @

aDe 4 & gin Pudowd,

A . oc
- s O‘

| smp
Qo ginc - BDSinA
@ 52503 2¢ Sin X
o e Sng = 52/}7/@

._‘xi';’p et e,

8in B 71 Sina
L }’75‘2}44‘ 9@%4 = m N B Sins @
NSina Sin (180-(61P)) = mSINBSIn (64)
NSINm San(&tB) = m SingB Sin (ﬁ—af) ,,
N8 TNK SN COSPB + NSIhK (058 SN2 = mSihPBSingcosu - mfzﬂ/?@&”
N coTB + haotg = mcotk - mcold fj SEx
mth)cote = peoT* - nedrp @

“’ ’

=0+ B
; 180-8 = B+d

i

//)ﬁ’mcxfzﬂd = mggn,e sn83
N 8in(8-8) Sinc = m $in (180 (84) SInB = i 5int&+Ising
N 8EnBcosB Ssnc — NosE 8INBEINE = mSIn&co0S CSEn B 4 mcoss-

N - O 5’2’;465’2}75
ncorB - n C'Q?@”, = /‘ﬁ/’mﬁ +m<:0/<9 |

Cmn) LOTH = ncoTB - meoTg O

LN
9,~ 1159 |



E

g ﬁii:?LC/ @

i

A = L b)) (B) (7 Faree=-b)

L, som = o B

Ve

L, BOM J% 0‘52@!' &4 . é?f) 0/17 5“@

con /24)9 ﬁnga‘f .2/% ﬁ*ﬂé‘ﬂ/ odzr OB wS
szg, ) Heedd B A ggp obler o
B, AN = p B (pragy DD

- =
0 = 2on ‘
.,._-}
NON = - < = 3 1 (36:5)
2
I - 3 a+ L b __
0 27)*‘1’#,2?‘)’“ @ @
Anv = P VB

,__, gy ’: E 9 E =
g+ om = M{Wo+O0B)






) 8 @ 990 gbhn aFwd AT

‘O g1z 4x3 tGrad - 2xH @ l5 10 |
B A = 4+aG— G g2 A
3

A Mz ga-3)-2%4 -523 =0 (§) @nle e
o M= 09-38-23 - @ @ 5 Q@
e’ X = Pk +0 (a-F) +3x4 ~5x3 @ o T NS
| = 4P +ag-38-3 ——@@ O[T Fea 207

.
e

2

U

’? ,}4 75’@7‘27
) L O-p = 27 HF, 52)2@“0@”27@ | ,@A

@-@) 2-p =4p+20 G

T aD Ng/u 20 28 50 p=0oT -G 4N

oS sdgbn P Ne=p=7:= 0 &7 ©
@A, a4 +H =0 ——F) @
@, Ag-38 - 23 N -———O @
@A, a9 -39 +4P-3 = O ——»«O@

09 s0em-0 > 0200
@97 é‘z = 4/.

@ s, 23 +4/9v3 ..-:‘0

p=-50@ VN

by g 4
-2 85?39394’4 K y) abyz @1 e <2p <
(xy) of Bowd gewed | g Ko
7Y, PY | AH4P
s x= p-2P =-P @9 f | |
/T Y = 4p- 630"“29@ b > W "
IR = JxEyz A p B

R = ApTrap =A5E (2 ] ePpsnts fHasd

& B\



6

?///‘)\ gfﬁéf“&f’ ﬂmg@% v | -
L Yx - Xy - 4Pa+ 2pa = 4Pa

2Px +pY = bPA ,
Cfijm o) eSdrs  2aytba - 0 7@ AN\
| ) — 150

9, —[ ]

?"»;'Ze ) . )
» s - R -
'g ﬂ—%gzmg B8
. e g - S . o . HE— iﬂ#am ,

§

7 N

y immmanall -1 W€ =
R 5@
%).g g)p b5 dm 5&2.7' %ﬂ?fg ZA Z}‘D 5’ ﬁ /3 ?)W /? %ﬁ)@f

I a.f@ A b G&nd ”‘93:4&% at? o %%397’
 Jogo-d =328 410 L5
P Zz
Y7 9 13 b 9Ewd —> S- uttly at? @a? b,
1040 -8 + 456 = 48Ty + .éxjfaz——@@

Q%

s ,

@0 sty gt
lo #1282 -S43 =0 &

) (497052) =0 @) 150
) o »a - é{: = 94 € @

@Y, /040-d = 37x24 3 LxZ e4xey B)

d = Jo40 - 768 -4

= /'04’0'?42 o
* ® AN

i d = )28m
X—Z 2 A o bwod  Veuial gfovd,
= 32+4 78 &)

o ,?ﬁﬁﬂ?w = 44 mS O

Y—Z oo g od %ﬂé’m@f"" V=urat @?w: e
=48

Bod Bovne = fb ms'@B)




Tang= £ | s
Jun¥=3

a0 995 |

- Guwnb=2z2=U4 U _ X
S fz:_%’
 JORsD @
' 71‘-31 5)
| —f

2, = g0 -Cht) -

1y = 180-(8 1Y) = /ga—é.éa. 3

Xr——— = - =

A

- g;’”w‘i e 3 - 7
Io05———E A\

oxyz Bdes = /owf::. 4 //sm/sa MJO
/R

0é75 = ,_____, (9/5 o 544)
/2

J0475 = 5U ( 432 - ~u)
- R135 = 432U - Z/
//z 4’3261%2/35 ,0
(U =5)U-427) = .
=B mS ‘ Y= H27ms” [5)
U= 4Q7ms” ) Gy -

gd@w’ hnab We?ﬂw 5/ﬁ5




(
DB @@asia»

S5%E60d) L)
3666 NG ZEH S5Y)

_'/"3— K 7 /I
R “ﬁiw 7

G.CE. O/L -

q S\ (¥.63).5, S.65¢ @
Seod

Learn Ordinary Level

)LOLJk

Voo 202610, g

e Past Papers ¢ Model Papers ¢ Resource Books
for G.C.E O/L and A/L Exams

D eealm Lwnada ".
Knowledge Bank ‘

Master Guide

WWW.LOL.LK HOME

DELIVERY

@ Whatsapp contact Website

+94 71777 4440 www.lol.lk

071777 4440



http://lol.lk/

